

దేశ రక్షణలో కాత్తి అధ్యాయం యుద్ధ ట్యాంక్ల తయారీకి ఒప్పందం

కంది సూర్య మేజర్ న్యూస్ : దేశ రక్షణలో కీలక ముందడుగు పడింది. శత్రు శక్తులకు తగిన విధంగా ఎదురొడ్డి నిలిచే అత్యాధునిక యుద్ధ ట్యాంక్ల తయారీకి కేంద్ర ప్రభుత్వం మరో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. సంగారెడ్డి జిల్లా కంది మండలంలోని ఆయుధ కర్మాగారంలో వీటి తయారీకి కేంద్ర రక్షణ శాఖ శుక్రవారం ఓ కీలక ఒప్పందాన్ని కుదుర్చుకుంది. ఈ ఒప్పందం మేరకు మిస్సైల్ పేరిట 293 యుద్ధ ట్యాంక్లను, నామిస్ పేరిట మరో 13 అత్యాధునిక ట్యాంక్లను తయారు చేయనున్నారు. దేశ భద్రతను మరింత పటిష్ఠం చేసే దిశగా ఈ ఒప్పందం కీలక మైలురాయిగా నిలిచింది. రక్షణ రంగంలో స్వదేశీ ఉత్పత్తులను ప్రోత్సహించే లక్ష్యంతో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ ఒప్పందంపై కేంద్ర రక్షణ శాఖ జాయింట్ సెక్రటరీ డాక్టర్ అజయ్ కుమార్, ఆయుధ కర్మాగారానికి చెందిన ఓడిఎఫ్ సంస్థ చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ శివశంకర్ ప్రసాద్ సంతకాలు చేశారు. దేశ రక్షణ సామర్థ్యాన్ని పెంచే ఈ భారీ ప్రాజెక్ట్ ద్వారా స్థానికంగా ఉద్యోగ అవకాశాలు పెరగనున్నాయి. ఆధునిక సాంకేతికతతో రూపొందించే ఈ యుద్ధ ట్యాంక్ల భారత రక్షణ విభాగంలో మైలురాయిగా నిలవనున్నాయి. దేశ భద్రతను మరింత బలోపేతం చేసేందుకు కేంద్రం చేపట్టిన ఈ చర్య పట్ల రక్షణ రంగ



నిపుణులు హార్లం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రాబోయే రోజుల్లో మరిన్ని ఆధునిక ఆయుధాలు, సాంకేతికత అభివృద్ధిపై కేంద్ర ప్రభుత్వం దృష్టి సారించనుంది.

మంత్రి దామోదర్ రాజనీల్లింహ గారికి కలిసి కృతాజ్ఞతలు తెలిపిన నాయకులు



మిగతా 4లో

మత్స్యకార్మికులకు అండగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం


- ఖజీపూర్ మత్స్యకార్మికులకు సాస్తిచీ సభ్యత్వాలు కార్డులు అందజేసిన : దుబ్బాక నియోజక వర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి



మిగతా 3లో

విడుపాయల వనదుర్గ అమ్మవారిని దర్శించుకున్న కలెక్టర్

◆ అమ్మవారి ప్రత్యేక పూజలు పాల్గొన్న దంపతులు

మిగతా 5లో

చలివేంద్రాలు ప్రజలదాహార్తిని తీర్చే కేంద్రాలు

: శ్రీబాలాజి ఫౌండేషన్ బలరాం ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రం ఏర్పాటు




మిగతా 8లో

సూతీన్ ట్రేడర్స్ అండ్ హోర్డెర్స్ షాప్ ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే చింత ప్రభాకర్



మిగతా 5లో

బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయాలి : రవికుమార్ యాదవ్



కొండాపూర్,మేజర్ న్యూస్ : తెలుగు నూతన సంవత్సరం, ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ పరిధిలోని లింగంపల్లి అండర్ ట్రిబ్లీ ఆటో స్టాండ్ ,లింగంపల్లి రైల్వే స్టేషన్ ప్లాట్ ఫార్మ్ వెంబర 6 ల వద్ద బీజేపీ నాయకుల ఎల్డేష్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్రాలను ఆదివారం బీజేపీ

రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, ఇంఛార్జి రవికుమార్ యాదవ్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలకు ,తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు అందరికీ తెలుగు నూతన సంవత్సరం ఉగాది పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నగరంలో రోజు రోజుకూ ఎండలు విపరీతంగా పెరిగిపోతున్నాయని,ప్రజలు ఎండలకు నీళ్లకు ఇబ్బంది పడకుండా ఉండటానికి ఈ చలివేంద్రం దాహార్ని తీర్చడానికి ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని, చలివేంద్రాలు ప్రజల దాహాన్ని తీర్చడానికి ఎంతో దోహద పడుతాయని ,బాటసారులు,వాహనదారుల దాహాన్ని తీరుస్తాయి అని,ప్రజలందరూ ఉపయోగించుకోవాలని సూచించారు. భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు వీలైన వాళ్లు పాదచారుల దాహార్ని తీర్చేందుకు స్వచ్ఛందంగా చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయాలని దీని వల్ల కొంతమందికైన దాహం తీరుతుందని సూచించారు.ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు కిషోర్ ముదిరాజ్,బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు సోమయ్య, రమేష్ ,శ్రీను,నరసింహ ,రాజేష్, నర్సింగ్ యాదవ్, నీలకంఠ రెడ్డి, సంజీవ్ రెడ్డి , కోటి ,మాధవి,సంతోష్ రెడ్డి, గోవింద్, కళ్యాణ్, అఖిల్ , మహేష్, సంతోష్ ,రంజిత్, శ్రీనివాస్,వెంకట్,వికాస్ ,రాహుల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భారత్ లో ఇన్-కార్ ఉత్పత్తుల తయారీకి పయనీర్ సన్నాహాలు

ఖైరతాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రఖ్యాత ఆడియో, ఇన్స్ట్రుమెంట్ ఉత్పత్తుల తయారీ సంస్థ పయనీర్ కార్పొరేషన్ భారతదేశంలో ఇన్-కార్ ఉత్పత్తుల తయారీని ప్రారంభించనుంది. 2026 నాటికి ఈ ఉత్పత్తి యూనిట్ కార్యకలాపాలు ప్రారంభించనున్నట్లు కంపెనీ ప్రకటించింది. భారతదేశంలో 2023లో ఆర్ ఆండ్ డి కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసిన పయనీర్, ఈ వ్యూహాత్మక నిర్ణయంతో దేశీయ ఆటోమోటివ్ పరిశ్రమకు మరింత దగ్గరవ్వాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. స్థానిక వాహన తయారీదారులకు మెరుగైన సేవలందించేందుకు ఈ ఉత్పత్తి కేంద్రం ఉపయోగపడుతుందని కంపెనీ తెలిపింది.పయనీర్ కార్పొరేషన్ ప్రెసిడెంట్, సీఈఓ, పిరో యహూ మాట్లాడుతూ, భారత ఆటోమోటివ్ పరిశ్రమలో వేగంగా విస్తరిస్తున్న అవకాశాలను అందించుకోవడానికి మా సంస్థ ఈ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. స్థానిక ఉత్పత్తితో వేగవంతమైన డెలివరీ, వినియోగదారులకు మెరుగైన సేవలందించగలుగుతాం అని తెలిపారు. పయనీర్ ఇండియా మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ అనికేత్ కులకర్ణి మాట్లాడుతూ, భారత ఆటోమోటివ్ పరిశ్రమతో



సన్నిహిత భాగస్వామ్యాన్ని కొనసాగించడానికి ఈ స్థానిక ఉత్పత్తి కేంద్రం దోహదపడుతుంది. వినియోగదారుల అవసరాలను తీర్చేలా మరిన్ని ఉత్పత్తులను అందుబాటులోకి తీసుకు రావడానికి మేము సిద్ధంగా ఉన్నాం అని చెప్పారు.భారత ప్రభుత్వ మేకిన్ ఇండియా కార్యక్రమానికి అనుగుణంగా ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు కంపెనీ తెలిపింది. స్థానికంగా ఉత్పత్తి నిర్వహించడం ద్వారా భారత మార్కెట్లో

పయనీర్ మరింత వురోగమించేందుకు అవకాశం ఏర్పడనుందని విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

ఆదిత్య నగర్ ఈడ్గా వద్ద రంజాన్ ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన జగదీశ్వర్ గౌడ్



పాళీజ్ పేట్,మేజర్ న్యూస్ : రంజాన్ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ పరిధిలో ఆదిత్య నగర్ ఈడ్గా వద్ద ముస్లింలు నిర్వహించే ప్రార్థనలకు చేపట్టిన అన్ని ఏర్పాట్లను శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ పరిశీలించారు. మసీదుల పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉండే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని, చెత్త, తదితర వ్యర్థాలను ప్రతిరోజూ తరలించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని శానిటేషన్ సంబంధించిన అధికారులకు ఫోన్ ద్వారా ఆదేశించారు. మసీదులకు నీటి సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడకుండా చూడాలని, అవసరమైన ప్రాంతాలకు ట్యాంకర్ ల ద్వారా నీటి సరఫరాకు చర్యలు తీసుకున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ నాయకులు శివ గౌడ్, సాజిద్, డివిజన్ అధ్యక్షుడు నగేష్ నాయక్, బిస్మి నాయకులు మునాఫ్ ఖాన్, రహీం, ముక్తార్, అఖిల్, హసీమ్, ఇస్మాయిల్, లఖిష్, సాహెల్, ఇబ్రహీమ్, హుసేన్, రిజ్వన్, కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ రంగనాథ స్వామి దేవాలయంలో కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి ప్రత్యేక వూజలు

కొండాపూర్,మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ విశ్వావసు నామ సంవత్సర ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని గోపన్ పల్లి గ్రామం లోని శ్రీ రంగనాథ స్వామి దేవాలయంలో గచ్చిబౌలి కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజలందరూ ఆనంద మయంగా ఉండాలని, అద్భుతమైన విజయాలు అందుకోవాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటూ, తెలుగు నూతన సంవత్సర శ్రీ విశ్వావసు నామ ఉగాది పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రజల మద్దతు,దే వుడి ఆశీస్సులతో ప్రజా సేవలో ముందుకెళ్తున్నానని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ కమిటీ



సభ్యులు, సీనియర్ నాయకులు, డివిజన్ నాయకులు, బీజేపీ శ్రేణులు, భక్తులు, స్థానిక నేతలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

శేరిలింగంపల్లిలోని ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు



శేరిలింగంపల్లి,మేజర్ న్యూస్ : ముస్లిం సోదర సోదరీమణులకు పీదీసీ చైర్మన్,ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ ఈడ్ ఉల్ ఫిత్ రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నెల రోజుల పాటు జరిగిన రంజాన్ ఉపవాస దీక్షలు, పేదలకు సంవత్సరం కార్యాలు, తెలంగాణ వ్యాప్తంగా గొప్ప ఆధ్యాత్మిక వాతావరణాన్ని నింపాయని అన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం అన్ని మతాలను సమానంగా గౌరవిస్తూ, సర్వమతాల సమాహారంగా, గంగా జమునా తెహజీబ్బు అలవాలంగా నెలకొల్పింది అన్నారు. శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలు సుఖిక్షంగా, సుఖసంతోషాలతో జీవించేలా దీవించాలని ఆ దైవాన్ని ప్రార్థిస్తున్నానని అన్నారు.

మధురానగర్లో ఘనంగా ఉగాది వేడుకలు చలివేంద్రం ఏర్పాటు



వెంగళరావునగర్, మేజర్ న్యూస్ : మధురానగర్ సంక్షేమ సమితి ఆధ్వర్యంలో ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని సంక్షేమ సమితి కార్యాలయ భవనం డి-110 వద్ద ఆదివారం చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. దాతలు సీ.జీ.కె.మూర్తి దంపతులు, కే.సత్యపాయి కుమార్, బందారి పెంటయ్య, సీ.ఎస్.చక్రవర్తి దంపతులు సహకారంతో ఈ చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం సంక్షేమ సమితి సామాజిక భవనంలో శ్రీ విశ్వావసు నామ సంవత్సరం పంచాంగ శ్రవణమును సీహెచ్.వి.అనంత్ ద్వారా గావింపబడింది. కార్యక్రమంలో భాగంగా పంచాంగ కర్త సీహెచ్.వీ.అనంత్ను సంక్షేమ సమితి కార్యవర్గం ఘనంగా సన్మానించింది. ఈ సందర్భంగా సంక్షేమ సమితి వారు కాలనీ వాసులందరికీ ఆత్మీయ పలకరింపులతో, షుభ్రుచుల మేళవంపుతో “ఉగాది పచ్చడి” వితరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి కాలనీ వాసులతోపాటు కార్యవర్గ సభ్యులందరూ పాల్గొని విజయవంతం చేశారు.

జగదీశ్వర్ గౌడ్కు ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మిర్యాల ప్రీతమ్



చందానగర్,మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ విశ్వావసు నామ నూతన సంవత్సర ఉగాది పండుగ సందర్భంగా చందానగర్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు మిర్యాల ప్రీతమ్ ఆదివారం శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జ్, జిహెచ్ఎంసి స్టాండ్లింగ్ కమిటీ సభ్యులు జగదీశ్వర్ గౌడ్ ను నల్లగండ్లలోని ఆయన నివాసంలో కలిసి శాలువాతో సత్కరించి ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్కు ఉగాది శుభాకాంక్షలు



మియాపూర్,మేజర్ న్యూస్ : విశ్వావసు నామ నూతన సంవత్సరం (తెలుగు) ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా మియాపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్ ని ఆదివారం ఆయన నివాసంలో పలువురు మర్యాదవూర్తంగా కలిసి ఉగాది పర్వదినం శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో శ్రీల గార్డెన్ కాలనీ వాసులు, ఘణి కుమార్, చేతన్, రాఘవరెడ్డి, వంశి, ప్రసాద్, మియాపూర్ డివిజన్ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు నరేష్ నాయక్, శివ ముదిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మత్స్యకార్మికులకు అండగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

- ఖజీపూర్ మత్స్యకార్మికులకు సాస్టైబిల్ సభ్యత్వాలు కార్డులు అందజేసిన : దుబ్బాక నియోజక వర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి

దుబ్బాక/అక్కర్ పేట భూంపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కార్మికులను అన్ని విధాలుగా ఆదుకొని అభివృద్ధికి తోడు పడుతుందని దుబ్బాక కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం రోజున మండల కేంద్రమైన తోగుటలో. అక్కర్ పేట-భూ%శీ%పల్లి మండల పరిధిలోని ఖజీపూర్ గ్రామానికి చెందిన మత్స్య కార్మికులకు సాస్టైబిల్ కార్డు లైసెన్స్ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం మత్స్య కార్మికులను పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదన్నారు. కాంగ్రెస్ రాష్ట్రప్రభుత్వం మత్స్య కార్మికులను అన్నివిధాలుగా ఆదుకుంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మత్స్యకార్మికుల సాస్టైబిల్ డైరెక్టర్ పెండల్ల ఐలయ్య ముదిరాజ్ అక్కరం సత్యం తోగుట మండల ముదిరాజ్ మహాసభల అధ్యక్షుడు ఊజింగాల సాయి ముదిరాజ్ కొత్తపల్లి సత్యం కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు అక్కం స్వామి మాజీ సర్పంచ్ కొండల్ రెడ్డి మహిపాల్



రెడ్డి ఖజీపూర్ మత్స్య కార్మికులుపట్ల భూపతి పెండల గజేష్ దోప స్వామి ఖైరయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజివ్ యువ వికాసం పథకం గడువును పెంచాలి

: మాల మహానాడు జిల్లా వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ పాకనాటి రాజు

దుబ్బాక సూర్యమేజర్ న్యూస్: ఎస్పీ ఎస్సీ బీసీ మైనార్టీలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాజివ్ యువ వికాసం పథకమును అందిస్తున్న సందర్భముగా గడువును మరింత పొడిగించాలని మాల మహానాడు జిల్లా వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ పాకనాటి రాజు అన్నారు. దుబ్బాక మండల కేంద్రంలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయం ప్రాంగణం వద్ద విలేజులతో మాల మహానాడు జిల్లా వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ పాకనాటి రాజు మాట్లాడుతూ ఎస్పీ ఎస్సీ బీసీ మైనార్టీలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాజివ్ యువ వికాసం పథకమును అందిస్తున్నది. ఇక్కడి కార్యాలయాల్లో సర్వర్ సమస్యలతో కుల ఆదాయ ప్రువీకరణ పత్రములు ఆలస్యం అవ్వడం వల్ల ఈ పథకాన్ని నిరుద్యోగులు ప్రజలు నద్వినయోగం చేసుకోలేని పరిస్థితి ఏర్పడుతుందని ఈ పథకాన్ని అందరూ సద్వినయోగ పరుచుకోవాలంటే చివరి తేదీ ఏప్రిల్ 5 నుండి మరో 20 రోజుల గడువును పెంపొందించాలని



ప్రభుత్వాన్ని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆసికే ప్రవీణ్ కుమార్ గడ్డం రాజు కారం రాజు పాకనాటి ప్రవీల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఉగాది పర్వదిన వేడుకలు



మద్దూర్/మేజర్ న్యూస్ : మద్దూరు మండల కేంద్రం తో పాటు ఆయా గ్రామాలలో ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని ఉగాది వేడుకలను ప్రజలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఆయా గ్రామాల్లోని ఆలయాల్లో ప్రజలు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి షడ్ రుపలతో పచ్చదలు చేశారు. అనంతరం ఆయా గ్రామాల్లో పంచాంగ శ్రవణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామాల తాజా మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు గ్రామ ప్రజలు వివిధ పార్టీల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సోఫ్ట్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో హేచ్ఛివి ఎయిడ్స్ పై అవగాహన సదస్సు



పరిధిలోని తునికి గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం వద్ద శనివారం రాత్రి సోఫ్ట్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో హేచ్ఛివి ఎయిడ్స్ పై అవగాహన సదస్సును శృతి కళాబృందంచే కళాజాత ప్రదర్శన చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా హేచ్ఛివి ఎయిడ్స్ విరకంగా వస్తుంది రాకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల గురించి తల్లికి ఉంటే పిల్లలకు రాకుండా ఎలాంటి జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని వివరించారు. ఒకవేళ హేచ్ఛివి పాజిటివ్ ఉన్నవారు ఎక్కువకాలం ఆరోగ్యంగా బ్రతకడం కోసం ఏఆర్టీ మందులు వాడాలిని పల్లె సద్దుల ద్వారా పాటల రూపంలో ప్రజలకు అర్థమయ్యే విధంగా ప్రదర్శన ఇచ్చారు. లైంగిక సంబంధాలు పెట్టుకోకూడదని, తప్పని పిస్టితుల్లో కండోమ్ వాడాలని, అదేవిధంగా కలుషితమైన రక్తాన్ని ఎక్కించుకోవద్దని, ఒకరు వాడిన షేడ్యులను మరియు ఒకరు వాడిన సుదులను మరొకరు వాడరాదని చక్కగా పాటల రూపంలో ప్రజలకు అర్థమయ్యే విధంగా ప్రదర్శన ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్వచ్ఛంద సంస్థ లింక్ వర్కర్ అనూప, కళాకారులు శేఖర్ చారి, పిల్లుల బాబు, అచ్చంపేట ఆంజనేయులు, అల్లిపూర్ శంకర్, మీసాల నరేందర్, రుద్రారం రాజు, గ్రామపంచాయతీ ఇంచార్జ్ శివానంద గౌడ్, ఆశ వర్కర్ బాలమని, జ్యోతి, అంగన్వాడి టీచర్ తారకేశ్వరి, గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ దాసాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ఘనంగా ఉగాది వేడుకలు



కొడిపల్లి మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రంలోని శ్రీ దాసాంజనేయ స్వామివారి ఆలయంలో ఆదివారం నాడు ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకుని గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు మరియు ఆర్య వైశ్య సంఘం జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు కొడ శ్రీనివాస్ గుప్త దంపదుల ఆధ్వర్యంలో గ్రామ పురోహితులు రాజేశ్వర శర్మ మరియు సుమన్ శర్మ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. స్వామి వారికి చందన కార్యక్రమం నిర్వహించిన అనంతరం షడ్రుచులతో తయారు చేసిన పచ్చడి వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం పురోహితులు రాజేశ్వర శర్మ ఆధ్వర్యంలో పంచాంగ శ్రవణం పరిచడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో చంద్రం కృష్ణ గౌడ్, బొడ్డు పెంటయ్య, అంపటి సంతోష్, గుడ్లల దుర్గయ్య, మాటూరి శాకయ్య, లక్ష్మణ్, సాల్ ఆంజనేయులు, మంగలి అశోక్, చంద్రం మనోహర్ గౌడ్, కరోబార్ ఎల్లం, మంగలి కృష్ణ మరియు యువజన నాయకులు, ఆర్య వైశ్య సంఘం నాయకులు, గ్రామ పెద్దలు గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

పాఠశాల గదులను గ్రామంలోనే నిర్మించాలని ఎమ్మెల్యేకు వినతి



జిన్నారం మేజర్ న్యూస్: జిన్నారం గ్రామానికి చెందిన విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పటాన్యేరుకు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి ఆయన నివాసంలో కలిసి వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. గ్రామ సమీపంలోని సర్వెనెంబర్ 1,002లో పరిశ్రమ సహకారం సి ఎన్ ఆర్ నిధుల తో నిర్మిస్తున్న అదనపు గదులను అక్కడ కాకుండా గ్రామంలోని పూర్వ పాఠశాల ప్రాంగణంలో నిర్మించాలని తల్లిదండ్రులు ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ ను విజ్ఞప్తి చేశారు. గ్రామంలోనే గదులను నిర్మించడం ద్వారా విద్యార్థులకు దూర భారం తగ్గుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు తగిన విధంగా చొరవ చూపాలని ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డిని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు ప్రతాపరెడ్డి, ప్రదీప్ గౌడ్, సుధాకర్, తల్లిదండ్రులు ప్రవీణ్, యాదగిరి, నర్సింలు, అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పుట్టినరోజు సందర్భంగా అంబలి కేంద్రం ప్రారంభించిన : మాజీ కౌన్సిలర్ రాజేందర్ రెడ్డి



కొండాపూర్ మేజర్ న్యూస్: తన పుట్టినరోజు సందర్భంగా 12వ వార్డు మాజీ కౌన్సిలర్ పొన్న రాజేందర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. వార్డు ప్రజలు అభిమానుల సమక్షంలో వైభంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా 12 వ వార్డు యూత్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన అంబాలీ కేంద్రాన్ని పొన్న రాజేందర్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. అభిమానులు శ్రేయోభిలాషుల సమక్షంలో భారీ కేక్ కట్ చేసిన పొన్న రాజేందర్ రెడ్డిని పూల మాలతో సత్కరించి శాలువాలతో సన్మానించిన కాలనీ వాసులు.



మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ గారికి కలిసి కృతాజ్ఞతలు తెలిపిన నాయకులు

రాయికోడ్, సూర్య మేజర్ స్కూల్: ఎస్సీ మరియు బిసి వర్గీకరణ బిల్లు ఒక చారిత్రాత్మకం ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లు ఆమోదం ఒక చరిత్రాత్మకం కొన్ని సంవత్సరాలుగా నలుగురును సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపేలా ప్రజల ఆకాంక్షలను నెరవేరేలా బిల్లును ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లును ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించడం చారిత్రాత్మకమని ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లు ఆమోదంపై మరియు బిసి రిజర్వేషన్ల బిల్లు పెంపు ఆమోదించడం రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ తనదైన ఎస్సీ వర్గీకరణలో విషయంలో తరదైన శైలితో తన వంతు కృషి చేసినందుకు మంత్రి గారికి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి కృతాజ్ఞతలు తెలుపుతూ ఘనంగా శాలువాతో సన్మానించినారు మరియు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గారికి కృతాజ్ఞతలు తెలిపారు ఈయొక్క కార్యక్రమంలో సంగారెడ్డి జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ జి అంజయ్య, నాయకులు నాగ



య్య, యువ నాయకులు బాల్ రాజ్, లక్ష్మణ్, వెంకట్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓ టీ ఎస్ పథకానికి బకాయి దారుల స్పందన

జిన్నారం మేజర్ స్కూల్:బొల్లారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ఉగాది సెలవు దినం రోజున సైతం అధికారులు పన్ను పన్నుల కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఓ టీ ఎస్ పథకంలో భాగంగా పారిశ్రామికవేత్తలు, గృహ యజమానులు పన్నులు చెల్లించేందుకు ముందుకు వచ్చారు. మెట్రాన్ లిమిటెడ్ పరిశ్రమ 1,93,280 రూపాయలు, ఎస్సీ స్టీల్ ఇండస్ట్రీస్ 1,82,002 రూపాయలు, విజేత ఎంబల్యూషన్ 3,01,898 రూపాయల ఆస్తి పన్నులను మున్సిపల్ కమిషనర్ కు చెక్కు రూపంలో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మధుసూదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... ఓ టీ ఎస్ పథకానికి ఒక్కరోజే మిగిలి ఉందని ఈ లోగా బకాయిదారులు స్పందించి పన్నులు చెల్లించాలని ప్రభుత్వ రాయతీని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఇప్పటివరకు దాదాపు 85 %శాతం పన్నులు వసూలు అయినట్లు తెలిపారు. ప్రత్యేక డ్రైవ్ తో పాటు ఓటిఎస్ పథకంలో 13.75 కోట్ల ఆస్తి పన్నులు వసూలు చేశామన్నారు. పన్నుల పన్నులలో జిల్లాలోని మొదటి స్థానంతో పాటు రాష్ట్రంలో పదవ స్థానంలో మున్సిపాలిటీ నిలవడంపై ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆర్ వో సర్పంచి, మేనేజర్ మల్లికార్జున స్వామి, బిల్ కలెక్టర్లు, వార్డు ఆఫీసర్లు, కార్యాలయ సిబ్బంది, కొత్వాల్ హరికృష్ణ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నూతన ట్రేడర్స్ అండ్ హార్వేస్టర్ షాప్ ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే చింత ప్రభాకర్



సదాశివపేట సూర్య మేజర్ స్కూల్ : సదాశివపేట మండలంలోని ఆరూరు గ్రామంలో బేకూరు జయపాల్ కు సంబంధించిన శ్రీ కనకదుర్గ ట్రేడర్స్ అండ్ హార్వేస్టర్ నూతన షాపును ప్రారంభించిన సంగారెడ్డి శాసనసభ్యులు జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చింతా ప్రభాకర్. అనంతరం ఎమ్మెల్యే చింత ప్రభాకర్ ను ఘనంగా శాలువాలతో సన్మానించిన షాపు యజమాని కుటుంబ సభ్యులు గ్రామ బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు. నేటి యువత ఎవరో ఏదో చేస్తారని ఎదురు చూడకుండా ఉపాధి మార్గాలను ఎంచుకోవడం

పాటించడము చాలా అభినందనీయమన్నారు. స్వయం ఉపాధి పొందడం ద్వారానే కాకుండా ఇంకా వేరే ఎందరో యువతకు దారి చూపాలని టేకురి జయపాల్ ను ఉద్దేశించి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరూరు గ్రామ తాజా మాజీ ఎంపీటీసీ అల్లం లలిత, మాజీ ఎంపీటీసీ బండల శివకుమార్, తాజా మాజీ ఉపసర్పంచ్ ప్రసాద్ గౌడ్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సుధీర్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పెద్దగోల్ల ఆంజనేయులు, కార్యదర్శి అరిఫోద్దీన్, కొల్లూర్ మాజీ సర్పంచ్ మాణిక్, జిల్లా గౌరె కాపరుల మాజీ డైరెక్టర్ నగేష్, మండల యువత పార్టీ అధ్యక్షులు సరేష్ గౌడ్, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు సుధాకర్, నాయకులు జైపాల్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పాండురంగరాజు, సంగమేశ్వర్, అప్పర్మియా, రవిగౌడ్, మల్లికార్జున్, సంగమేశ్వర్, అప్పర్ మియా, జనార్దన్, యాదగిరి, లక్ష్మణ్ గౌడ్, శేఖర్, సరసింహులు, బాపూజీ, నవీన్ తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ రాయగిరి వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం వద్ద బండ్ల ఊరేగింపు

కొడిపల్లి మేజర్ స్కూల్: మండల పరిధిలోని వెల్కున్న గ్రామంలో ప్రసిద్ధి చెందిన శ్రీ రాయగిరి వెంకటేశ్వర స్వామి ఉగాది జాతర బ్రహ్మోత్సవాలు ఆదివారం ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. స్వామి వారిని అందంగా అలంకరించి ఉడయం నుంచి సుప్రభాతం, పంచామృత, అభిషేకం, కంకణ ధారణ, అఖండ దీపారాధన, ద్వజారోహణం వంటి కార్యక్రమాలు వేదపండితుల ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి భక్తులకు స్వామి వారి దర్శనం కల్పించారు. సాయంత్రం పంచాంగ శ్రవణం నిర్వహించారు.



ఆయా గ్రామాల నుంచి వచ్చిన భక్తులు అన్ని కార్యక్రమాలలో భక్తిశ్రద్ధలతో పాల్గొంటు స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ ఉత్సవాలు నేటి నుంచి నాలుగు రోజుల పాటు జాతర ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ కమిటీ పేర్కొంది. ఉత్సవాల్లో భాగంగా మరుసటి రోజు సోమవారం నాడు అభిషేకం, కుంకుమార్చన, అన్నదాన వితరణ సాయంత్రం పాచి బండ్లు తిరుగుట, సాయంత్రం 10 గంటలకి శివలీల వీధి నాటకం మొదటి భాగం నిర్వహించడం జరుగుతుందని కమిటీ పేర్కొంది. కావున ఈ ఉగాది పర్వదినాన నిర్వహిస్తున్న స్వామి వారి జాతర బ్రహ్మోత్సవాలకు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారిని దర్శించుకుని ఆశీస్సులు పొందగలరని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ రాజేందర్, మాజీ వైస్ ఎంపిపి నవీన్ కుమార్, ఆలయకమిటీ అధ్యక్ష ఉపాధ్యక్షులు కమిటీ సభ్యులు, అర్చకులు, గ్రామ పెద్దలు, భజన మండలి పాల్గొన్నారు.



అనంతరం తీర్థ ప్రసాదాలు ఇవ్వడం జరిగింది. మొదటి రోజు ఉత్సవాల్లో భాగంగా సాయంత్రం ఎర్ర బండ్ల ఊరేగింపు కార్యక్రమం ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మండల పరిధిలోని

రంజాన్ పండుగను కుల మతాలకు అతీతంగా జరుపుకోవాలి -ఎస్ఆర్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షురాలు మహమ్మద్ సుల్తాన్ ఉమర్



రాయిపోల్ మేజర్ స్కూల్: ఈద్-ఉల్-ఫితర్ (పవిత్ర రంజాన్) పర్వదినం సందర్భంగా ముస్లిం సోదర, సోదరిమణులకు ఎస్ఆర్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షురాలు, సామాజిక ప్రజా సేవకురాలు మహమ్మద్ సుల్తాన్ ఉమర్ రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పవిత్ర దివ్య ఖురాన్ అవతరించిన ఈ గొప్ప మాసంలో కఠోర ఉపవాస దీక్షలకు రంజాన్ ఒక ముగింపు వేడుక అని తెలిపారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా జరుపుకునే అతిపెద్ద గొప్ప పండుగల్లో రంజాన్ ఒకటి అని కొనియాడారు. చెడు భావనల్ని, అధర్మాన్ని, ద్వేషాన్ని రూపుమాపే గొప్ప పండుగ రంజాన్ అని అన్నారు. ఈ పవిత్ర మాసం దీక్షలు, ప్రేమ, దయ సౌభ్రాతృత్వ గుణాలను పంచుతుందని పేర్కొన్నారు. గంగా జమునా తెహజీబు తెలంగాణ ప్రతీక అని అన్నారు. లౌకికవాదం, మత సామరస్య పరిరక్షణలో తెలంగాణ, దేశానికే అదర్భంగా నిలిచిందని పేర్కొన్నారు. అల్లా దయతో రాష్ట్ర ప్రజలంతా సుభిక్షంగా ఉండాలని ప్రార్థించారు. ఈ రంజాన్ పండుగ మానవాళికి ఇచ్చే సందేశమని పేర్కొన్నారు. కుల మతాలకతీతంగా ఒకరి పండుగలను మరొకరు సోదర భావంతో కలిసిమెలిసి జరుపుకునే సంస్కృతి మన తెలంగాణ వారిదిన్నారు. ముస్లిం సోదరులు చేసే ప్రార్థనలు సఫలం కావాలని, అల్లా దీవెనలతో రాష్ట్ర ప్రజలకు సకల శుభాలు కలగాలని వారు ఆకాంక్షించారు. మరో సారి ముస్లిం సోదర సోదరిమణులకు రంజాన్ పర్వదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

జోగిపేట లయన్స్ క్లబ్ నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక

అందోల్ మేజర్ స్కూల్: జోగిపేట లయన్స్ క్లబ్ 2025-26 సంవత్సరానికి గాను నూతన కార్యవర్గాన్ని ఆదివారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు అల్లె శ్రీకాంత్ అధ్యక్షతన స్థానిక లయన్స్ భవన్లో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా లయన్స్ క్లబ్ జిల్లా మాజీ గవర్నర్ డాక్టర్ ఎస్. రవీందర్ గౌడ్ హాజరై నూతన కార్యవర్గాన్ని ప్రకటించారు. అధ్యక్షులుగా బి.



రవి శేఖర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా గడ్డమిడి సంతోష్, కోశాధికారిగా మున్నూరు మల్లేశం, ఉపాధ్యక్షులుగా జిఆర్. మధుసూదన్ రెడ్డి, డాక్టర్ జాన్ పాల్. జాయింట్ సెక్రటరీగా కొత్త శ్రీనివాస్, తదితరులను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిస్ట్రిక్ క్యాబినెట్ పిఆర్ఓ డాక్టర్ కే. అనంతరెడ్డి, డిస్ట్రిక్ ఏరియా కోఆర్డినేటర్ ఆకుల రాంబాబు, మాజీ రిజియన్ చైర్మన్ ఎస్. కృష్ణారెడ్డి, సీనియర్ లైన్స్ సభ్యులు ఎస్. నారాయణ రెడ్డి, ఎం. పద్మాభారతి, ఎం. జగన్ మోహన్ రెడ్డి, రామకృష్ణ, పి. సంతోష్, ఎం. రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. పలు తీర్మానాలు ఆమోదం జోగిపేట లయన్స్ క్లబ్ సీనియర్ సభ్యులతో ట్రస్ట్ ఏర్పాటు చేయాలని డిస్ట్రిక్ మాజీ గవర్నర్ డాక్టర్ ఎస్. రవీందర్ గౌడ్ ప్రతిపాదించగా సభ్యులు ఆమోదం తెలిపారు. జూలై మొదటి వారంలో నూతన పాలకవర్గ రమణ స్వీకార కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయాలని తీర్మానించారు. క్లబ్ తరపున చేపట్టే కార్యక్రమాలను 24 గంటల ముందుగా క్లబ్బు సభ్యులకు సమాచారం ఇవ్వాలని క్లబ్ సీనియర్ సభ్యులు ఎం పద్మాభారతి సూచించారు. దీనికి సభ్యులు ఆమోదం తెలిపారు. క్లబ్ ఏర్పడి 50 వ వసంతంలోకి అడుగుపెడుతున్న సందర్భంగా సేవా కార్యక్రమాలు అధిక సంఖ్యలో చేపట్టి క్లబ్బుకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని డాక్టర్ ఎస్. రవీందర్ గౌడ్ సూచించారు.

విడుపాయల వనదుర్గ అమ్మవారిని దర్శించుకున్న కలెక్టర్

అమ్మవారి ప్రత్యేక పూజలు పాల్గొన్న దంపతులు

మెదక్ మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి... ఉగాది పర్యవేక్షణ పురస్కరించుకుని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్, దంపతులు విడుపాయల వనదుర్గ అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ఆదివారం విడుపాయల వనదుర్గ మాత అమ్మవారిని దర్శించుకోవడానికి జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ దంపతులకు ఆలయ అర్చకులు, వేదమంత్రాలతో పూర్ణకుంభంతో స్వాగతం పలికారు అనంతరం



అమ్మవారి దర్శనం కల్పించి తీర్థప్రసాదాలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో ప్రజలందరికీ ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మన పండుగలు, ఆచారాలు సంప్రదాయాల వెనుక ఎంతో శాస్త్రీయత దాగి ఉంటుందని ఉగాది పండుగ ఇది వసంతకాలం రాకను కూడా ప్రభావితం చేస్తుందని ఆరోగ్యపరంగా చూస్తే వసంత ఋతువు ప్రారంభంలో వచ్చే కొన్ని రకాల వ్యాధులకు విరుగుడు ఈ వేపపువ్వు వేసి చేసిన ఉగాది వచ్చింది. వసంత ఋతువు ప్రారంభంలో వచ్చే ఈ ఉగాది పండుగను ప్రధానంగా ప్రకృతి పండుగగా తెలుగు ప్రజలు భావిస్తారని తెలిపారు. అదనపు కలెక్టర్ నగేష్ కుటుంబ సమేతంగా విడుపాయల వనదుర్గ



అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు అమ్మవారి దర్శనానంతరం తీర్థ ప్రసాదాల స్వీకరించి ఆలయ విశిష్టత గురించి నిర్వాహకులు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ నిర్వాహకులు, అర్చకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇసుక వేలంపాటలో 5.80 లక్షలు

జహీరాబాద్ వ్యాపారికి దక్కిన ఇసుక డంపు

కంది, సూర్య మేజర్ న్యూస్ : కంది మండలంలో రెవెన్యూ కార్యాలయ పరిధిలో నిల్వ చేసిన అక్రమ ఇసుకపై శనివారం రెవెన్యూ అధికారులు వేలంపాటను శనివారం నాడు నిర్వహించారు. ఈ వేలంపాటలో పదిమంది పాల్గొనగా, జహీరాబాద్ వ్యాపారికి 5,80,000కు ఇసుకను దక్కించుకున్నారు. వేలంపాట పూర్తైన తర్వాత అధికారులు మాట్లాడుతూ, వేలంపాట పొందిన వ్యక్తి డిమాండ్ డ్రాఫ్ట్ (డిడి) రూపంలో మొత్తాన్ని కంది తహసీల్దారు పేరుపైన చెల్లించాల్సి ఉంటుందని తెలిపారు. చెల్లింపు పూర్తయిన అనంతరం మాత్రమే ఇసుక డంపును లిఫ్ట్ చేయడానికి అనుమతిస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్వో విజయలక్ష్మి డి.టి. మల్లయ్య రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్, తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నేటి నుంచి శ్రీశ్రీశ్రీ అన్నపూర్ణ కాశీ విశ్వేశ్వర జాతర



చౌటూర్ మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రంలో ఈనెల 30వ తేదీ నుంచి ఏప్రిల్ 1వ తేదీ వరకు జాతర నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఆలయ పూజారి తీర్థాల రామకృష్ణ, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు శనివారం తెలిపారు. శ్రీ శ్రీ శ్రీ అన్నపూర్ణ కాశీవిశ్వేశ్వరస్వామి జాతర ప్రతి సంవత్సరం ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకొని మూడు రోజులపాటు అంగరంగ వైభవంగా ఈ జాతరను నిర్వహించడం జరుగుతుంది. ఆదివారం ఉదయం ధ్వజారోహణము, అభిషేకము, పంచాంగ శ్రవణం, సాయంత్రం బండ్లు తిరుగుట, రాత్రికి రథోత్సవం, సోమవారం పోచమ్మ దుర్గమ్మ గ్రామ దేవతలకు ఊరి బోనాలు, రాత్రికి అగ్నిగుండాలు, మంగళవారం గోపాలకాల్వలు, పాచిబండ్లు, రాత్రికి లంకాదహనం నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. ఈ యొక్క జాతరకు చుట్టుప్రక్కల గ్రామాల నుంచి అధిక సంఖ్యలో ప్రజలు పాల్గొని శ్రీశ్రీశ్రీ అన్నపూర్ణ కాశీ విశ్వేశ్వర స్వామివారిని దర్శించుకొని వారి మోక్కులను చెల్లించుకుని స్వామివారి ఆశీస్సులు పొందుతారని అన్నారు. ఈ జాతరను చుట్టు ప్రక్కల గ్రామాల ప్రజలు అందరూ వచ్చి విజయవంతం చేయవలసిందిగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు.

వైభవంగా బండ్ల ఊరేగింపు జాతర



కొల్వారం మేజర్ న్యూస్: మెదక్ జిల్లా కొల్వారం మండలం ఉగాది పండగ సందర్భంగా కొల్వారం గ్రామంలో బండ్ల ఊరేగింపు జాతర కన్నుల పండగ జరిగింది ప్రతి సంవత్సరం ఉగాది సందర్భంగా బస్ స్టాప్ ఆవరణలో గల పోచమ్మ దుర్గమ్మ హనుమాన్ టెంపుల్ దేవాలయాల చుట్టూ బండ్లు ఊరేగింపు చేస్తారు ఈ కార్యక్రమం లో కొల్వారం గ్రామస్తులు కన్నుల పండగ గా జరుపుకుంటారు కొల్వారం గ్రామ-స్తులు పోచమ్మ దుర్గమ్మ హనుమాన్ టెంపుల్ లో కొబ్బరికాయలు కొట్టి మొక్కులు చెల్లించుకుంటారు అనంతరం తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరిస్తారు ఈ కార్యక్రమంలో కొల్వారం తాజా మాజీ సర్పంచులు గ్రామ పెద్దలు అధికారులు రాజకీయ నాయకులు మీడియా మిత్రులు యువకులు మహిళలు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

రాయగిరి వెంకటేశ్వర స్వామి జాతర బ్రహ్మాత్మవారు

కొల్వారం మేజర్ న్యూస్: మెదక్ జిల్లా కోడిపల్లి మండలం లోని వెల్మకన్న ఆదివారం 30.03.2025 బండ్లు తిరుగుతాయి మొదటగా వెల్మకన్న గ్రామానికి చెందిన అనాటి ఫ్రీడమ్ ఫైటర్ వనమాల అంజయ్య ఎత్తి రాజులుపద్మశాలి కుటుంబాలకు చెందిన వారి బండి తిరిగి రాయగిరి వెంకటేశ్వర స్వామికి వస్త్రాలు సమర్పించి పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తారు తరువాత వెల్మకన్న గ్రామానికి చెందిన వార్ల బండ్లు తిరుగుతాయి ఈ కార్యక్రమం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తారు ప్రతి సంవత్సరం కన్నుల పండగ గ్రామస్తులు జరుపుకుంటారు కోరికలు కోరిన వెంటనే తీర్చే రాయగిరి వెంకటేశ్వర స్వామి పట్ల గ్రామస్తులకు చాలా నమ్మకం 31.03.2025. స్వామివారికి ఉదయం అభిషేకము కుంకుమార్చన తీర్థప్రసాదాలు అన్నదాన వితరణ సాయంత్రం ఐదు గంటలకు పాచి బండ్లు తిరుగుతాయి రాత్రి భాగవతం అశ్వ వాహన సేవ ఉంటుంది 01.04.2025 రోజున సామూహిక నత్యనారాయణ ప్రతం కుంకుమార్చనలు శ్రీవారి తిరు కళ్యాణం మహోత్సవం రాత్రి 10 గంటలకు తిరువీధి అశ్వవాహన సేవ రాత్రి రెండు గంటలకు లంక దహనం రాత్రి మూడు గంటల సమయంలో రథోత్సవం ఉంటుంది 02.04.2025.



బుధవారం ఏడు గంటలకు చక్ర స్నానము ఉదయం 10 గంటల నుండి శ్రీవారి అభిషేకము తదుపరి తీర్థ ప్రసాదము వితరణ ధ్వజారోహణము ఉంటుంది ఈ కార్యక్రమాలు కన్నుల పండగ గ్రామస్తులు భక్తిశ్రద్ధలతో ప్రతి సంవత్సరము జరుపుకుంటారు ఈ కార్యక్రమంలో వనమాల సుధాకర్ వనమాల రాములు వనమాల అనిల్ వనమాల శ్రీధర్ వనమాల రాజు మల్లేశం పరమాల ప్రణయ్ అజయ్ అఖిల్. మల్లేశం పోశెట్టి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఏప్రిల్ 2వ తేదీన కాలభైరవ ధ్వజస్తంభం ప్రతిష్ఠాపణ మహోత్సవం

రాయికోడ మేజర్ న్యూస్ : సంగారెడ్డి జిల్లా రాయికోడ మండలం ధర్మపూర్ లోని శ్రీలలిత కోటి పార్వతి లింగ దేవస్థానం నందు ఏప్రిల్ 2వ తేదీ బుధవారం నుండి 4వతేదీ శుక్రవారం వరకు కాలభైరవ ధ్వజస్తంభం ప్రతిష్ఠాపణ మహోత్సవం, విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపణ, బోనాలు, పలు పూజాకార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ స్థాపకులు ఎస్ కె పాటిల్ తెలిపారు. ఈ ప్రతిష్ఠాపణ సందర్భంగా ఆలయ సన్నిధిలో భజన కీర్తనలు, పలు ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలు ఉంటాయని అలాగే ఈ కార్యక్రమానికి బిమ్మంద మఠం సోమలింగ శివచార్య స్వామి, వైరాగ్య శిఖమణి అవధూతగిరి మహారాజ్ (బర్హిపూర్ ఆశ్రమం), వీరేశ్వర శివచార్య స్వామి (సంస్థాన్ మఠం ధనసిరి), కాశీనాథ్ బాబా (పంచవటి, పంచగామ), బసవలింగ అవధూతగిరి మహారాజ్, దేవగిరి మహారాజ్ (ఆదిలక్ష్మి ఆశ్రమం ముంగి), చెన్న మల్లిఖార్జున



స్వామి (ఇందూర్ ఆశ్రమం), డా., రచయ్య స్వామి (రాజయోగా ఆశ్రమం రంజోల్) తదితరులు విచేయనున్నట్లు తెలిపారు.

సాతెల్లిరాజును సన్మానించిన మిత్రబృందం

కొల్వారం మేజర్ న్యూస్: మెదక్ జిల్లా కొల్వారం మండల గ్రామానికి చెందిన సాతెల్లి రాజు ది నిరుపేద కుటుంబం చిన్నతనం నుంచి ఎంతో కష్టపడే తత్వం కలిగిన వ్యక్తి ఒకవైపు చదువుకుంటూ మరోవైపు చిన్నచిన్న పనులు చేసుకుంటూ పేపర్ వేస్తూ చదువును కొనసాగించాడు పట్టుదలతో తను అనుకున్న గమ్యానికి చేరుకున్నాడు అసలే నిరుపేద తండ్రి మృతి చెందాడు అయినా నిరాశ పడకుండా ట్యూషన్లు చెబుతూ పేపర్ వేస్తూ ఎంపీసీ (గణితం), ఎంఈడీ, ఎంఏ (సైకాలజీ) చదివారు. 2019లో ఫార్వెస్ట్ బీట్ అధికారిగా ఎంపికై విధులు నిర్వర్తిస్తున్నారు. అయినా గ్రూమ్ 2 ఎగ్జామ్ రాసి సాతెల్లి రాజు బి సి సంక్షేమ శాఖలో హాస్టల్ సంక్షేమ అధికారిగా ఉద్యోగం సాధించారు. తమ

మిత్రుడు నిరుపేద అయి ఉండి కూడా ఎవరి సపోర్ట్ లేకుండా తను అనుకున్న గమ్యానికి చేరుకున్నాడు అని సంతోషం వ్యక్తం చేసి రాజును ఆదివారం కొల్వారం శివాలయంలో మిత్రబృందం సన్మానించుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో గంగసాని మహేశ్వర్ రెడ్డి బాలరాజు శ్రీనివాస్ సురేష్ స్వామి అరుణ్ వాసు సర్పింలు కిరణ్ సురేష్ మహేందర్ అంజయ్య పాల్గొన్నారు.



రాయికోడ్ డివిజన్ ,ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ గా ,ఎన్ ,కచోర్రావు,నియామకము

వట్టిపల్లి. సూర్య మేజర్ న్యూస్. మండలంలోని మేడికుంద గ్రామానికి చెందిన, ఎన్, కచోర్రావు, (ఆత్మ కమిటీ) (అగ్రికల్చరల్ టెక్నాలజీ మేనేజ్మెంట్ ఏజెన్సీ) చైర్మన్ గా నియమితులైనారు .రాయికోడ్ డివిజన్ ,వట్టిపల్లి ,రాయికోడ్, మునిపల్లి ,మండలాల కలసి ఒక డివిజన్. రాష్ట్ర ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి, దామోదర్ రాజనర్సింహ గారి చేతులమీదుగా శనివారము నియామక పత్రం ఉత్తర్వులు అందుకున్నారు . కచూర్ రావు మాట్లాడుతూ ,వ్యవసాయ అభివృద్ధి కోసం నూతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానం అందిస్తామన్నారు .రైతుల పట్ల సహాయకారిగా ఉంటానన్నారు. నాతోపాటు 24 మంది డైరెక్టర్లతో కలిసిమెలిసి పని చేస్తానన్నారు. నామీద నమ్మకంతో ఈ పదవి అప్పగించినందుకు ,మంత్రి దామోదర్ రాజ నరసింహ గారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపినారు . ఈయొక్క కార్యక్రమంలో న్యాయవాది సంగమేశ్వర్, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రమేష్ జోషి ,వినయ్ గౌడ్ ,నాయకులు ,కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాజీవ్ యువ వికాసం పథకాన్ని యువత సద్బియోగం చేసుకోవాలి : మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ ఏసయ్య



రాయికోడ్, సూర్య మేజర్ న్యూస్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం యువత కోసం 6,000 వేల కోట్లతో రాజీవ్ యువ వికాసం పథకం ప్రారంభించిందని యువత ఈ పథకాన్ని సద్బియోగం చేసుకోవాలని రాయికోడ్ మండల మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ ఏసయ్య యువతకు సూచించారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో అర్జున యువకులకు ప్రభుత్వం నాలుగు లక్షల వరకు ఆర్థిక సాయం చేకూర్చుందని ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనార్టీ వర్గాలకు చెందిన యువతకు ఈ పథకం కోసం దరఖాస్తు

చేసుకోవచ్చన్నారు వచ్చేనెల ఏప్రిల్ 15వ తేదీ వరకు ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు ఈ పథకం ద్వారా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఐదు లక్షల మంది కి నిరుద్యోగాల లబ్ధి ఉన్నారని తెలిపారు స్వయం ఉపాధి పథకాల కోసం పెంపడంతో చాలామందికి ఆర్థికంగా సాయం అందుతుందన్నారు కావున పథకం ప్రతి ఒక్కరు ఈ పథకాన్ని సద్బియోగం చేసుకోవాలని రాయికోడ్ మండల మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఏసయ్య సూచించారు.

పోతరం గ్రామ శివారు వద్ద వానికుంటలోకి మల్లన్న సాగర్ నీరు మల్లన్న సాగర్ నీరు రావడానికి సహకరించిన మంత్రులకు కృతజ్ఞాతలు తెలిపిన గ్రామస్తులు

దుబ్బాక సూర్యమేజర్ న్యూస్: మల్లన్న సాగర్ నుండి ఆదివారం ఉగాది వండుగ రోజున 4ఎల్ డిస్ట్రిబ్యూటర్ కెనాల్ ద్వారా ఆదివారం రోజున పోతరం గ్రామం శివారులో వడ్లవాని కుంటలోనికి నీరు చేరుకున్నాయి. మల్లన్న సాగర్ నీరు రావడానికి సహకరించినటువంటి ఇరిగేషన్ మినిస్టర్ ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి కొండ సురేఖ దుబ్బాక నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి. స్థానిక మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు నాయకులకు రైతులు సహకరించిన వారందరికీ పూర్వపు పూర్వక శుభాభినందనలు పోతరం గ్రామ ప్రజల తరపున ప్రజలందరు మరొకసారి శుభాభినందనలు తెలియజేస్తున్నమన్నారు.



నిరుపేద మైనారిటీ కుటుంబాలకు రంజాన్ పండుగ సామాగ్రి పంపిణీ : డిసిసి వృధాన కార్యదర్శి పట్నోట్ల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి

నారాయణఖేడ్ మేజర్ న్యూస్ : లైన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ నారాయణఖేడ్ ఆధ్వర్యంలో రంజాన్ పండుగను పురస్కరించుకొని ఆదివారం లైన్స్ క్లబ్ వ్యవస్థాపక చైర్మన్ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ సంజీవరెడ్డి గృహంలో వారి సహోదరులు లయన్స్ పెద్దలు డిసిసి వృధాన కార్యదర్శి పి.చంద్రశేఖర్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా పదిమంది ఆర్థిక అవసరాలు ఉన్న నిరుపేద మైనారిటీ కుటుంబాలకు రంజాన్ పండుగ సామాగ్రిని అందజేయడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా లయన్స్ జిల్లా డైరెక్టర్ పట్నోట్ల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ లైన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో లయన్స్ సభ్యుల సహకారంతో నిరంతర సేవ కార్యక్రమాలు చేయడం అభినందనీయమన్నారు. రక్తదాన ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాలు, విద్య సామాగ్రి పంపిణీ, ఇలా ఎన్నో కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం గొప్ప పరిణామన్నారు.రంజాన్ పండుగ



సందర్భంగా ఆర్థిక అవసరాలు ఉన్న కుటుంబాలకు ఆదుకోవడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఇదేవిధంగా లైన్స్ క్లబ్ మరియు సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలు నిర్వహించి సమాజంలో మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో లైన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు వెంకట్ రావు, సభ్యులు పండర్ నాథ్ చంద్ర శేఖర్ రవికుమార్, రాజకుమార్ అబ్రార్, యూసుఫ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మత సమరస్యానికి ప్రతీకగా ఇఫ్తార్ విందు : కాంగ్రెస్ పార్టీ పటాన్డెరువు ఇంచార్జ్ కాటా శ్రీనివాస్ గౌడ్



జిన్నారం మేజర్ న్యూస్:మతసామరస్యానికి ప్రతీకలుగా ఇఫ్తార్ విందులు నిలుస్తాయని పటాన్డెరువు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ కాటా శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. శనివారం సాయంత్రం బొల్లారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో స్థానిక కాంగ్రెస్ యువజన నాయకుడు అబ్దుల్ బషీర్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ఇఫ్తార్ విందు కార్యక్రమంలో కాటా శ్రీనివాస్ గౌడ్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ముస్లిం మత పెద్దలతో కలిసి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. అనంతరం ముస్లిం సోదరులకు పండ్లు తినిపించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ... మతసామరస్యానికి సోదర భావానికి ఇఫ్తార్ విందులు ప్రతీకగా నిలుస్తాయని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముస్లింల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న నాయకులను ముస్లిం మత పెద్దలు యువకులు ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ మున్సిపల్ శాఖ అధ్యక్షుడు జైపాల్ రెడ్డి, మాజీ కౌన్సిలర్లు వి.చంద్రారెడ్డి, నాయకులు ఐఎస్సీయూసీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పి.లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ రవీందర్ గౌడ్, మాజీ కో ఆప్షన్ నెంబర్స్, మునీర్, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎండి ఇబ్రూన్, తయార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హనుమాన్ దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు



మద్దూరు/మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని జాలపల్లి గ్రామంలో హనుమాన్ దేవాలయంలో ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని గ్రామ ప్రజలు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయంలో పంచాంగ శ్రవణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ తాజా మాజీ సర్పంచ్ చొప్పరి పరలక్ష్మి సాగర్, మాజీ సర్పంచ్ బూర గంగాధర్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ రాగుల సంపత్, మాజీ వార్డు సభ్యులు గ్రామ పెద్దలు యువకులు కుల సంఘాల పెద్దలు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రధాన అర్చకులకు ఘనంగా సన్మానం



సిద్దిపేట ప్రతినధి, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా పరిధిలోని కొమురవెల్లి మల్లిఖార్జున స్వామి దేవాలయం లో ప్రధాన అర్చకులుగా విధులు నిర్వహిస్తున్న మహాదేవుని మల్లికార్జును ఆదివారం రోజున ఉగాది పురస్కారాలలో భాగంగా తెలంగాణ భాష సంస్కృతిక శాఖ మరియు దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఉగాది పురస్కారాలలో భాగంగా రెవెన్యూ ట్రినిపుల్ సెక్టరీ శైలజ రామయ్య అయ్యర్ మరియు కమిషనర్ దేవాలయ శాఖ శ్రీధర్ శాలువాతో ఆయనను ఘనంగా సన్మానించి, పురస్కారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సన్మాన గ్రహీత మాట్లాడుతూ పురస్కారాలు , సన్మానాలు మరింత బాధ్యతలను పెంచాయన్నారు.భగవంతుని సేవ చేస్తూ భక్తులకు అందుబాటులో ఉంటూ మరిన్ని సేవలు అందజేస్తానని అన్నారు.

జూరాల తండ్రో సీసీ రాణ్డో పీసీలు ప్రారంభం



మద్దూరు/మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని కొండాపూర్ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో గల జూరాల తండ్రో జనగామ డిసిసి అధ్యక్షులు కొమ్మూరు ప్రతాప్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు ఎన్ఆర్ఈజీఎస్ ద్వారా మంజూరైన సీసీ కోడ్డు పనులను కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గ్రామాల అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ పార్టీ తోనే సాధ్యమవుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాకు హెవీ నగలంటే ఇష్టం

పంజగుట్టలో పీఎంజే జ్యువెలర్స్ను ప్రారంభించిన సితార ఘట్టమనేని



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: నా పేరుపై నగల కలెక్షన్ ఉన్నాయంటే చాలా ఆనందంగా ఉందని, అది నాకు ఫేవరేట్ కలెక్షన్ అని సూపర్వార్ మహేష్వాబు

తనయ సితార ఘట్టమనేని అన్నారు. ఆదివారం పంజగుట్టలో 40వ స్టోర్ను సితార తన తల్లి నమ్రతతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఇక్కడున్న విభిన్న రకాల కలెక్షన్లను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ తనకు హెవీగా ఉండే జ్యువెలరీతో పాటు సందర్భాన్ని బట్టి లైట్ జ్యువెలరీని కూడా ఇష్టపడుతుంటానని చెప్పారు. తన తండ్రి మహేష్వాబు యాడ్ల నటీచడం చాలా ఆనందంగా ఉందని తాను బాగా ఎంజాయ్ చేశానని తామిద్దరం ఇంట్లో ఎలా ఉంటామో ఆ యాడ్ల కుడా అలాగే చేశామని చెప్పుకొచ్చారు. నమ్రత మాట్లాడుతూ తాను సితార ఎప్పటికప్పుడు గిఫ్ట్ ఇచ్చివుచ్చుకుంటామని ఏది సబ్బినా అది కొనేస్తుంటామని అన్నారు. సితార ఎక్కువగా సైలెన్స్ ఉండటానికి ఇష్టపడుతుందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా పీఎంజే యాజమాన్యం మాట్లాడుతూ తాము 1964 నుంచి ఈ వ్యాపారంలో ఉన్నామని వినియోగదారులకు నాణ్యమైన సేవలు అందించడం వల్ల దినదినాభివృద్ధి చెందుతున్నామని అన్నారు. సరికొత్త డిజైన్లతో పాటు ఎక్స్ట్రాజిమ్ డిజైన్లు ఈ స్టోర్లో అందుబాటులో ఉంచుతున్నట్లు తెలిపారు.

విద్యార్థుల ప్రతిభకు వేదిక తల్లిదండ్రులతో ప్రత్యేక సమావేశం



ఖైరతాబాద్ మెజర్ న్యూస్ : సాధారణంగా ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థుల వ్రోగలిని తల్లిదండ్రులకు తెలియజేస్తారు. అయితే, దిల్లుఖైగర్ నారాయణ విద్యాసంస్థలు కొత్త విధానాన్ని అమలు చేసి, విద్యార్థులే తమ తల్లిదండ్రులకు తమ అభ్యాస ప్రయాణాన్ని వివరించేలా ప్రోత్సహించాయి. ఈ కార్యక్రమం ముఖ్యంగా విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయుల మధ్య సంబంధాలను మెరుగుపరిచేందుకు, విద్యార్థులలో నైపుణ్యాలను పెంపొందించేందుకు ఉద్దేశించబడింది. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన సమావేశంలో సర్కరీ నుండి పి పి 2 స్టాయిల వరకు విద్యార్థులు తమ తరగతి ఉపాధ్యాయుల మార్గదర్శకత్వంలో వివిధ ప్రాజెక్టులను ప్రదర్శించారు. విద్యార్థులు తమ



తల్లిదండ్రులను పాఠశాలలో పర్యటించజేసి, స్వయంగా తయారు చేసిన బోధన సాధనాల ద్వారా నేర్చుకున్న విషయాలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నారాయణ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ రమా మేడం ఆన్లైన్ ద్వారా విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులతో మాట్లాడారు. అదే విధంగా, నారాయణ విద్యాసంస్థల ప్రతినిధులు గోపాల్ రెడ్డి, ఏ. జి. ఏం. హేమంబర్, ఆర్. ఐ. రవి ప్రసాద్, కోఆర్డినేటర్లు గాయత్రి, శిరీష, ప్రిన్సిపాల్ కృష్ణవేణి, వైస్ ప్రిన్సిపల్ హసీన్ మరియు ఉపాధ్యాయ బ్లావందం, తల్లిదండ్రులు హాజరయ్యారు. చివరకి విద్యార్థులు తమ అభ్యాసాన్ని ప్రదర్శించగా, తల్లిదండ్రులు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.

చలివేంద్రాలు ప్రజల దాహాన్ని తీర్చడానికి ఎంతో దోహదపడతాయి : పీఎస్సీ చైర్మన్ ఆరెకపూడి గాంధీ



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, ఘాడర్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఉషాముళ్ళపూడి కమాన్ వద్ద క్షత్రియ యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్రం కాన్సాల్టేషన్ సాన్ని శ్రీనివాసరావు, ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్ లతో

కలిసి పీఎస్సీ చైర్మన్ ఆరెకపూడి గాంధీ ప్రారంభించారు. అనంతరం చల్లని మజ్జి గను కాలనీ వాసులకు, బాటసారులకు అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ గాంధీ మాట్లాడుతూ ఉగాది పర్వదినం రోజున చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేసుకోవడం చాలా అభినందించదగ్గ విషయం అని అన్నారు. నగరంలో రోజూ రోజూకూ ఎండలు విపరీతంగా పెరిగిపోతున్నాయని ప్రజలు ఎండలకు నీళ్ళకు ఇబ్బంది పడుకుంటూ ఉండటానికి ఈ చలివేంద్రం దాహాన్ని తీర్చడానికి ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని అన్నారు. చలివేంద్రం ను ఏర్పాటు చేయడం చాలా అభినందించదగ్గ విషయం అని అన్నారు. చలివేంద్రాలు ప్రజల దాహాన్ని తీర్చడానికి ఎంతో దోహద పడుతాయని బాటసారులు, వాహనదారుల దాహాన్ని తీర్చేస్తాయి అని, ప్రజలందరూ ఉపయోగించుకోవాలని సూచించారు. చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేసిన నిర్వాహకులను క్షత్రియ యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యులను ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేకంగా గాంధీ అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు దేశాల్, క్షత్రియ యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం గొప్ప విషయం ఎర్రబెల్లి సతీష్ రావు

కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, చలివేంద్రాలు ప్రజల దాహాన్ని తీర్చడానికి ఎంతో దోహద పడతాయని అల్వినీ కాలనీ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఎర్రబెల్లి సతీష్ రావు అన్నారు. ఉష ముళ్ళపూడి కమాన్ అల్వారి సీతారామరాజు విగ్రహం వద్ద క్షత్రియ యూత్ ఫెడరేషన్ (కేవైఎఫ్) ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభోత్సవంలో సతీష్ రావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సతీష్ రావు మాట్లాడుతూ క్షత్రియ యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో పేద ప్రజలకు చేస్తున్న సేవలు అభినందనీయమని అన్నారు. వెనకాలంలో ప్రజల దాహాన్ని తీర్చడం గొప్ప విషయం అని.. అన్ని దానాల కన్నా నీటి దానం గొప్పదని అన్నారు. క్షత్రియులు సేవ చేయడంలో ముందుంటారన్నారు.



వరుసగా ఉగాది, రంజాన్ పండుగల సంబురాలు మౌలాళి ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు : గద్వాల వంశీ ముదిరాజ్



మల్కాజిగిరి, మేజర్ న్యూస్ : బీఆర్ఎస్ మౌలాళి డివిజన్ సీనియర్ నేత గద్వాల వంశీ ముదిరాజ్ ముస్లింలకు రంజాన్ వర్స దిన శుభాకాంక్షలను తెలిపారు. ఆదివారం ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఖురాన్ అవతరించిన ఈ గొప్ప మాసంలో కఠోర ఉపవాస ధీక్షలు చేసి అల్లా స్వరణలో గడిపారన్నారు. చంద్ర వంక దర్శనంతో సోమవారం రంజాన్ పండు గను జరుపుకుంటున్నారని ఆయన తెలిపారు. వరుసగా ఆదివారం ఉగాది, సోమవారం రంజాన్ ఇలా రెండు పండుగల సంబురాల ను జరుపుకోవడం పట్ల హిందూ, ముస్లిం సోదరులు ఎనలేని సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారని తెలిపారు. తెలుగు వారికి ఉగాది ఎలాగో.., ముస్లింలు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా జరుపుకునే అతిపెద్ద గొప్ప పండుగల్లో రంజాన్ ఒకటి అన్నారు. కులమతాలకతీతం గా ఒకరి పండుగలను మరొకరు సోదర భావంతో కలిసి మెరిసి జరుపుకునే సంస్కృతి తి మన తెలంగాణలో ముఖ్యంగా భాగ్య నగ రంలో అధికంగా ఉందన్నారు. మతసామర సృతకు ప్రతీకైన గ్రేటర్ 24 గంటల వ్యవధిలోనే వరుసగా ఉగాది, ఆ తర్వాత రంజాన్ పండుగలను శాంతియుత వాతావరణంలో జరుపుకోవడం ఆనందంగా ఉందని వంశీ ముదిరాజ్ మరో మారు ఉగాది, రంజాన్ పండుగల శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

శ్రీవాసవి యువజన సేవా సంఘం ఉగాది పచ్చడి పంపిణీ



జుబ్లీహిల్స్, మేజర్ న్యూస్: శ్రీవాసవి యువజన సేవా సంఘం ఆధ్వర్యం లో శ్రీకృష్ణాపట్టణ నగర్ బి ఖాక్ లో ఉగాది పచ్చడి పంపిణీ నిర్వహించబడింది. గత 15 ఏళ్ల గా నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమం లో ఉగాది పచ్చడి 1500-2000 మంది వరకు తీసుకున్నారు. సుదూర ప్రకంఠాలనుంచి సైతం పచ్చడికి ప్రతి ఏటా వలే ఈ ఏడాది వచ్చారు. కార్యక్రమం లో సంఘం ప్రతినిధులు వుట్టా రామకృష్ణ, రమేష్, ఏ.సూర్య రావు, ఎస్.శ్రీనివాస్ రావు, రాఘవేంద్ర స్టోర్ గోపాల్, సాయి,, తొడక్షన్ యూనియన్ సెక్రటరీ ఆవుదూడ ప్రసాద్, పి. శ్రీనివాస్ రావు, ఎస్. రాజారావు, పి.ప్రసాద్ బాబు, బి.వెంకట రావు, చందు, రంజిత, చిన్ని, శేషు, మహేష్, నవీన్, సుధీర్, సర్వరావు, గుప్తాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సాయిబాబా సన్నిధిలో ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా వెంగళరావునగర్ శ్రీ సాయిబాబా దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలో పాల్గొన్న ప్రముఖ సంఘ సేవకులు, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు దేవిరెడ్డి నాగార్జునరెడ్డి, శోభ దంపతులు. వెంగళరావునగర్, మేజర్ న్యూస్

శ్రీ దుర్గా భవాని అమ్మవారిని దర్శించుకున్న డీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి పట్టణ్ణి.చంద్రశేఖర్ రెడ్డి



నారాయణఖేడ్ మేజర్ న్యూస్: నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని మంగల్ పేట్ దుర్గభవానీ మందిరంలో ఆదివారం ఉగాది

: జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు పట్టణ్ణి.సుధాకర్ రెడ్డి

పర్యవేక్షణ సందర్భంగా అమ్మ వారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేసి అమ్మవారి ఆశీస్సులు తీసుకుని నారాయణఖేడ్ ప్రజలు ఎల్లప్పుడూ బాగుండాలని అమ్మవారిని కోరుకున్న డీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి పట్టణ్ణి.చంద్రశేఖర్ రెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు పట్టణ్ణి.సుధాకర్ రెడ్డి అనంతరం నియోజకవర్గ ప్రజలకు కార్యకర్తలకు శ్రేయోభిలాషులకు అభిమానులకు ఉగాది పండగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారి వెంట బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బోజిరెడ్డి తాజా మాజీ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ దారం శంకర్ సెట్ నాయకులు ఆనంద్ మహేష్ శంకర్ శెట్టార్ సతీష్ సత్యం సెట్ వీరి శిల్పి సంతోష్ శెట్టార్ మహేష్ రవి. మోహన్ రెడ్డి దుర్గన్న రాజయ్య రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబలి పంపిణీ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే

కల్వేర్ మేజర్ న్యూస్ : నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గంలోని కల్వేర్ మండల కేంద్రంలో తాజా మాజీ ఉపసర్పంచ్ కుమూరి సాయిలు వారి తల్లితండ్రుల గార్ల జ్ఞాపకార్థం ఏర్పాటు చేసిన అంబలి పంపిణీ కేంద్రాన్ని ఆదివారం ప్రారంభించిన ఖేడ్ మాజీ శాసనసభ్యులు మహారెడ్డి భూపాల్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో వారి వెంట మాజీ జడ్పీటీసీ నరసింహారెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు రామ్ సింగ్, మాజీ అధ్యక్షులు నారాయణరావు, మాజీ మండల కో ఆప్షన్ సభ్యులు గిని, పిఎసిఎస్ చైర్మన్ గంగారెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ బాలయ్య,



మాజీ ఎంపిటిసీలు సంగప్ప, శ్రీనివాస్ గౌడ్, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు పండరి, నాయకులు నరసింహ గౌడ్ హనుమంతరావు, ప్రభు గౌడ్, గంట విఠల్, రవి దర్ రెడ్డి, బాలయ్య, సాయిరామ్, సత్యం గౌడ్, నర్స గౌడ్, పండరి, సాయిలు, ప్రమోద్ గౌడ్, ప్రశాంత్ సాగర్, రాజు, రఘు గౌడ్, శివరాం నాయక్, జనార్దన్, హనుమాన్లు,వారి కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పంచాంగ శ్రవణంలో పాల్గొన్న : మాజీ సర్పంచ్ రాజేశ్వర్ రెడ్డి



రామచంద్రాపురం మేజర్ న్యూస్: రామచంద్రాపురం హనుమాన్ దేవాలయం లో నూతన సంవత్సర ఉగాది పంచాంగ శ్రవణం కార్యక్రమానికి హాజరైన రామచంద్రాపురం మాజీ సర్పంచ్ రాజేశ్వర్ రెడ్డి,బి.ఆర్.ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు ఆదర్శ రెడ్డి ,కుమార్ గౌడ్ గౌడ్ గారు,గ్రామ పెద్దలు.ఈ ఉగాది వేడుకలో శ్రీకాంత్ పండితులు పంచాంగ శ్రవణం చెప్పారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. శ్రీ విశ్వాపసు నామ సంవత్సరం అందరికీ శుభాలను తీసుకురావాలని ఆకాంక్షించారు.నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో మురళీధర్ రెడ్డి,శ్రీనివాస్ రెడ్డి,బాలరాజ్,చిగురు శ్రీను,భాస్కర్, నాగయ్య,జానీ,అమరేందర్ రెడ్డి,వెంకట్ రెడ్డి,రాములు యాదవ్,కిరణ్ గౌడ్,నాగరాజ్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీ సీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభం ప్రత్యేక అధికారి మర్రి ప్రదీప్ కుమార్



కొండాపూర్ మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని మల్లేపల్లి లో ఎన్ ఆర్ జి ఎస్ కింద మంజూరైన సీసీ రోడ్ పనులను ప్రత్యేక అధికారి మర్రి ప్రదీప్ కుమార్ కొబ్బరికాయ కొట్టి ప్రారంభించారు, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సంగారెడ్డి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు చింత ప్రభాకర్ ఎంజిఎన్ఆర్జిఎస్ పథకం కింద 9 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో సుమారు 200 మీటర్ల సీసీ రోడ్లు మంజూరు చేయించారు అన్నారు, ఈ సందర్భంగా ఉగాది నూతన సంవత్సరానికి పురస్కరించుకొని ఇట్టి పనులకు ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యులు పద్మావతి పాండురంగం ,మాజీ ఎంపిటీ విట్టల్ మాజీ ఎంపిటిసీ రాంధాస్ మాజీ సర్పంచ్ శివలీల జగదీశ్వర్ , పంచాయతీ కార్యదర్శి కట్టం శ్రీనివాస్ జిల్లా నాయకులు నరసింహారెడ్డి , మాజీ సర్పంచ్ మానేయ్య,ఉప సర్పంచ్ రామప్ప, రాజిరెడ్డి,భాస్కర్ లక్ష్మిరెడ్డి ,సుధాకర్, గ్రామస్థులు దయానందం, సత్యానందం ,మాణిక్యం శిమన్ ,రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీరప్ప దేవాలయం వద్ద పచ్చడ పోసిన కురుమలు



మద్దూరు/మేజర్ న్యూస్: ఉగాది పర్యదినాన్ని పురస్కరించుకొని మద్దూరు మండలంలోని వల్లంపట్ల గ్రామంలో కురుమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో బీరప్ప దేవాలయం వద్ద సాంప్రదాయ ఆచారంగా చేపట్టిన పచ్చడ పోయుట కార్యక్రమాన్ని కురుమలు నిర్వహించారు. కురుమ కుల సభ్యులు మహిళలు ఉగాది పచ్చడ బోసం జలకడవలతో ఒక్క డోలు కళాకారుల వ్యాసాలతో ఊరేగింపుగా దేవాలయం వద్దకు వచ్చి గుడిలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి పచ్చడ పంపి పెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో కురుమ కుల సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కలశ యాత్రలో పాల్గొన్న మాజీ కౌన్సిలర్ చంద్రారెడ్డి దంపతులు



జిన్నారం మేజర్ న్యూస్: బొల్లారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఒడిశా, బీహార్ రాష్ట్రాలకు చెందిన ఉత్తరాది మహిళలు మా అంబలి మహిళా సేవాసమితి ఆధ్వర్యంలో ఉగాది పర్యదినాన్ని పురస్కరించుకుని కలశ యాత్ర ఊరేగింపు కార్యక్రమాన్ని భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు.కలశ యాత్ర ఊరేగింపులో

మున్సిపల్ మాజీ కౌన్సిలర్ వి.చంద్రారెడ్డి దంపతులు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. జై దుర్గా మాత నినాదాలతో మున్సిపల్ వీధులు మార్మోగిపోయాయి. అనంతరం దుర్గామాత ఆలయంలో మహిళలతో కలిసి చంద్రారెడ్డి దంపతులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. లోక కళ్యాణం కోసం ఉత్తరాది మహిళలు ప్రతి ఏటా కలశ యాత్ర నిర్వహించడం వారి సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు నిదర్శనమన్నారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ ప్రజలకు ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం మాజీ కౌన్సిలర్ చంద్రారెడ్డిని మా అంబలి మహిళా సేవా సమితి సభ్యులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు దిననాథ్, రాజారామ్, శ్రీమన్నారాయణ, మాజీ ఎంపిటీసీ రాజు, జె.జె సింగ్, లక్ష్మన్, ఉమేష్ యాదవ్, టీంకు, విజయ్, భావన్, మా అంబలి మహిళా సేవాసమితి సభ్యులు దుర్గపతి దేవి, పరంశీల దేవి, ప్రమీల దేవి, ప్రియాంక, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

చలివేంద్రాలు ప్రజలదాహాల్పిని తీర్చే కేంద్రాలు : శ్రీబాలాజి ఫౌండేషన్ బలరాం ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రం ఏర్పాటు

సూర్య మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ బాలాజి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ బలరాం ఆధ్వర్యంలో రామచంద్రాపురం సాయిసగర్ కాలనీలో చలివేంద్రం ఆదివారం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. సాయిసగర్ కాలనీ అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్ నవభారత్ నిర్మాన్ యువసేన వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మెట్టుశ్రీధర్, అరుష్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్



తలారి నవీన్ ముదిరాజ్ సామాజికవేత్త విజయేందర్ మరో సామాజికవేత్త అభిమన్యు పాండే,లతో కలిసి చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించడం జరిగింది ఈ

సందర్భంగా బలరాం మాట్లాడుతూ చలివేంద్రాలు వేసవి కాలంలో ప్రజలదాహార్తిని తీర్చేకేంద్రాలుగా సేవలం దిస్తాయని శ్రీ బాలాజి ఫౌండేషన్ ద్వారా గత 8 సంవత్సరాలుగా ఈ చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు బలరాం తెలిపారు.

చలివేంద్రాలతో పాటు ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలను బాలాజి ఫౌండేషన్ ద్వారా చేయడం జరుగుతుంది. ప్రతి ఒక్కరు సమాజసేవలో భాగమై ప్రజలకు తమకు తోచిన విధంగా సహాయసహకారాలు అందించాలని వారు ఆశాభవం వ్యక్తపరచడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో సంతోష్, యాదగిరి గోపాల్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ యాదవ్, సత్యనారాయణ రాజేందర్, సుధాకర్, జగదీష్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, అభి తదితరులు పాల్గొన్నారు.